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P R E S E N T A C I Ó N

El objetivo de este documento es ofrecer a los diputados y al personal técnico de esta Cámara 
los indicadores de opinión ciudadana más recientes sobre temas de la agenda legislativa y del 
acontecer social, político y económico nacional. El propósito es enriquecer el debate legislativo al 
documentar las prioridades y demandas de los ciudadanos. Sólo se incluyen datos de empresas o 
instituciones reconocidas por el rigor metodológico y la confiabilidad de sus encuestas.

La información no es generada por el CESOP, sino por las instituciones y agencias encuestadoras 
que, en cada caso, se citan como fuente. 

A través de Pulso ciudadano, el CESOP da a conocer el acervo documental que, sobre estos 
temas, está disponible en el área de Opinión Pública de este Centro de Estudios y en la página de 
internet:

www.diputados.gob.mx/cesop/pulso_ciudadano.htm
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RESUMEN EJECUTIVO

Situación política del país 

De acuerdo con una encuesta de BGC, Ulises Beltrán y Asociados, la población con teléfono en su 
vivienda está preocupada por la situación política en el país, la cual atribuyen principalmente a la falta 
de seguridad y a la delincuencia. 

68 por ciento de la sociedad afirma que está “algo preocupada” o “muy preocupada” por la situación 
política del país, en tanto que 29 por ciento de los entrevistados dice estar “muy tranquilo” o “algo 
tranquilo” (véase p. 12).

Percepción sobre la situación económica  

Se mantiene estable la percepción sobre la situación económica del país; así lo indica una encuesta 
de BGC, Ulises Beltrán y Asociados. 

39 por ciento de los entrevistados piensa que la situación económica del país es “mejor”, en tanto que 
34 por ciento de la población tiene una opinión pesimista. 

Respecto al futuro de la economía, 49 por ciento de la ciudadanía considera que el próximo año estará
“mejor” o “igual de bien”, lo cual implica la disminución de la opinión contraria, que se ubica con 22 por 
ciento (véanse pp. 14 a 15).

Percepción de la inseguridad 

De acuerdo con una encuesta telefónica de BGC, Ulises Beltrán y Asociados, la percepción sobre la 
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inseguridad en el país se ha incrementado. Dos terceras partes de la población consideran que ésta ha 
sido generada por la reciente ola de violencia en Nuevo León y Tamaulipas. 

56 por ciento de los ciudadanos opina que el presidente Vicente Fox ha sido “rebasado” por el crimen 
organizado, frente a 35 por ciento que cree que “tiene capacidad para mantener el control” (véanse pp. 
17 a 19). 

Evaluación del presidente Vicente Fox 

De acuerdo con tres encuestas, la mayoría de la población aprueba la forma como Vicente Fox está
haciendo su trabajo como presidente: 64 por ciento, de acuerdo con el estudio de Reforma; 62 por 
ciento, en el estudio de Consulta Mitofsky y en el presentado por Parametría. Un cuarto estudio, 
realizado por BGC, Ulises Beltrán y Asociados, ubica este nivel de aprobación en 61 por ciento 
(véanse pp. 21 a 26). 

Desconfianza  en el sistema de justicia 

Un estudio del periódico Reforma revela que 66 por ciento de la población mexicana se siente 
“insatisfecha” con el actual sistema judicial, frente a 27 por ciento que expresa lo contrario. 

64 por ciento de los entrevistados cree que sus derechos humanos serían vulnerados en caso de 
verse involucrados en un proceso judicial, y más de la mitad opina que las autoridades no las tratarían  
con justicia (véanse pp. 28 a 35). 
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Movimientos y conflictos sociales

Una encuesta de Parametría señala que, ante los hechos de violencia ocurridos en Michoacán y en el 
Estado de México,  50 por ciento de la población cree que “la gobernabilidad del país está en peligro”, 
mientras que 39 por ciento considera que no lo está. 

83 por ciento de la población conoce los enfrentamientos entre los mineros y policías federales y 
locales en Lázaro Cárdenas, Michoacán. Sólo el 17 por ciento dijo que no conocía tales hechos. 

75 por ciento de los entrevistados dijo estar enterado de lo sucedido en San Salvador Atenco, Estado 
de México, en tanto que 24 por ciento dijo no saber nada.

Otro estudio de esta misma casa encuestadora indica que la violencia suscitada en San Salvador 
Atenco es reprobada por la mayoría de la sociedad, y que la percepción mayoritaria es que el motivo 
del conflicto en esa población es menos legítimo que en 2001 y 2002, cuando sus pobladores se 
opusieron a la construcción del aeropuerto en sus tierras. 

85 por ciento de la ciudadanía sabían del conflicto en 2002 y pensaban que las peticiones eran 
legítimas, sólo el 9 por ciento opinaba lo contrario. En contraste, actualmente sólo el 46 por ciento de 
la población que sabe del conflicto en esa región considera que sus causas son legítimas, mientras 
que 35 por ciento dice que no lo son. 

Por otra parte, una encuesta de BGC, Ulises Beltrán y Asociados, señala que 64 por ciento de la 
población dice que “no se justifica” el llamado que hizo Marcos a la resistencia nacional para exigir la
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liberación de los ejidatarios aprehendidos durante los enfrentamientos recientes en Atenco (véanse pp. 
37 a 47). 

Perspectiva de la democracia en México 

Una encuesta de El Universal, indica que 55 por ciento de los mexicanos se encuentra “insatisfecho”
con la manera en que la democracia funciona en nuestro país, frente a 34 por ciento que manifiesta 
sentirse “satisfecho”. 

La mayoría considera que la situación política es “inestable” y califica con 5.8 el nivel democrático del 
país. 

De acuerdo a la encuesta, la corrupción es la principal falla de la democracia en México, con 18 por 
ciento; le sigue la opinión de que no se cumplen promesas de campaña, con 11 por ciento y los 
problemas entre partidos, con 10 por ciento. Las opiniones que generan el nivel más bajo son que no 
hay respeto al voto de la gente y que no se aplica la ley con, 4 y 3 por ciento respectivamente (véanse 
pp. 49 a 57). 

Relación México-Estados Unidos 

El envío de tropas de la Guardia Nacional estadounidense y la construcción de un muro en la frontera 
entre ese país y México ha captado la atención de la población mexicana. De acuerdo con una 
encuesta de BGC Ulises Beltrán, los ciudadanos en nuestro país reconocen que Estados Unidos tiene 
derecho a establecer el control de indocumentados en su país, pero desaprueba la forma en la que 
ello se hace (véanse pp. 59 a 61).  
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SITUACIÓN POLÍTICA DEL PAÍS

La situación política del país ¿cómo cree usted que está actualmente...?

28%

34%

29%

28%30%

33%

29% 31%

32%

27%

23%

25%

18%

20% 25%24%

29%

21%

22%

21%

23%

19%19%

30%

31%

21%

24% 21%

21%

68%

68%
66%

62%

60%

64%

67%

68%

64%

69%

72%78%
79%

73%72%

71%

76%

66%

74%

74%

75%

73%
76%

78%75%

73%

64%
63%

74%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

E
ne

-0
4

Fe
b-

04

M
ar

-0
4

A
br

-0
4

M
ay

-0
4

Ju
n-

04

Ju
l-0

4

A
go

-0
4

S
ep

-0
4

O
ct

-0
4

N
ov

-0
4

D
ic

-0
4

E
ne

-0
5

Fe
b-

05

M
ar

-0
5

A
br

-0
5

M
ay

-0
5

Ju
n-

05

Ju
l-0

5

A
go

-0
5

S
ep

-0
5

O
ct

-0
5

N
ov

-0
5

D
ic

-0
5

E
ne

-0
6

Fe
b-

06

M
ar

-0
6

A
br

-0
6

M
ay

-0
6

Muy tranquila/ Algo tranquila Algo preocupante/ Muy preocupante

Telefónica nacional
8 y 9 de mayo 

de 2006

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.
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¿Cómo cree usted que está la situación económica del país actualmente?

PERCEPCIÓN SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA 

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.
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PERCEPCIÓN SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA 

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.

Telefónica nacional
2, 9, 15 y 23 de mayo

de 2006
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Dígame para usted, ¿quién es el principal responsable del clima de violencia desatado   
en algunas ciudades del país?

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.
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Con lo que usted ha visto o escuchado de la situación de la inseguridad y violencia 
actualmente, ¿le parece a usted que el gobierno del presidente Fox ha sido rebasado 

por el crimen organizado o tiene la capacidad para mantener el control?

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.
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En general, ¿usted siente amenazada o no su seguridad personal?

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Evaluación del Poder Ejecutivo, según tres encuestas nacionales 
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de 2005, pp. 1A  y 6A, Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 173, mayo de 2006, Consulta Mitofsky, 
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Evaluación del Poder Ejecutivo, según tres encuestas nacionales 
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Evaluación del Poder Ejecutivo, según tres encuestas nacionales 
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--24--

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, junio de 2006.
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Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, junio de 2006.

Telefónica nacional
1 de junio de 2006

Sumando “Ns/Nc” = 100%
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Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.

Telefónica nacional
17 de mayo de 2006

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera en que el Presidente Fox 
está combatiendo la delincuencia?

59%61%
62%

50%

69%

55%
57%

49%

57%56%

47%

58%
63%

45%

54%

47%

59%59%

36%

33%
34%34%

40%
45%

40%

48%

44%39%39%

32%

37% 35% 37%

46%

40%

50%

0%

20%

40%

60%

80%

Ene-05 Feb-05 Mar-05 Abr-05 May-05 Jun-05 Jul-05 Ago-05 Sep-05 Oct-05 Nov-05 Dic-05 Ene-06 Feb-06 Mar-06 Abr-06 May-06

Acuerdo DesacuerdoSumando “Ns/Nc” = 100%

17-05-06
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EVALUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
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PERCEPCIONES SOBRE EL SISTEMA DE JUSTICIA 

Sobre el actual sistema de justicia en México…

Fuente: Reforma, 15 de mayo de 2006, pp. 1 y 4.

Vivienda nacional
15 de marzo de 

2006

16%

15%

15%

80%

81%

83%Lo considera opaco

Cree que es corrupto

Lo califica como ineficiente

Trasparente

Honesto

Eficiente
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¿Qué tan satisfecho está con el 
actual sistema de justicia en 

México?

Sin opinión
7%

Totalmente 
insatisfecho/ 
insatisfecho

66%

Totalmente 
satisfecho/ 
satisfecho

27%

¿Cuál es el principal motivo por el 
que se siente insatisfecho con el 

actual sistema de justicia en 
México? Porque… *

25%

28%

29%Es muy lento

Hay poca
imparcialidad

Es poco
transparente

Vivienda nacional
15 de marzo de 

2006

Fuente: Reforma, 15 de mayo de 2006, pp. 1 y 4.

*Sólo se muestran los tres porcentajes más altos. 
Pregunta aplicada a quienes están insatisfechos con 
el sistema de justicia.

PERCEPCIONES SOBRE EL SISTEMA DE JUSTICIA 
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Experiencias ¿Esa injusticia podría ser motivo 
de ir a un litigio?

14%

34%
Ha sido víctima

de alguna
injusticia

Ha sido víctima
de alguna

injusticia en
los últimos
seis meses

Vivienda nacional
15 de marzo de 

2006

Fuente: Reforma, 15 de mayo de 2006, pp. 1 y 4.

Preguntas aplicadas sólo a quienes dicen que han 
sufrido alguna injusticia en los últimos seis meses. 

No sabe
7%

Sí
50%

No
43%

PERCEPCIONES SOBRE EL SISTEMA DE JUSTICIA 
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Si como ciudadano enfrenta 
algún proceso judicial, ¿diría 

que…?

Si como ciudadano enfrentara cada 
una de las siguientes situaciones, 

¿cree que las autoridades le tratarían 
con justicia o no?

5%

31%

64%
Sería vulnerable a
que sus derechos

humanos sean
violados

Confiaría en que
sus derechos

humanos serán
respetados

No sabe

Vivienda nacional
15 de marzo de 

2006

Fuente: Reforma, 15 de mayo de 2006, pp. 1 y 4.

31%

60%

33%

54%

En la que usted es
demandante

En su contra

Si No

En una demanda… 

No se muestra el porcentaje “No sabe”.

PERCEPCIONES SOBRE EL SISTEMA DE JUSTICIA 



--32--

Si como ciudadano enfrentara cada 
una de las siguientes situaciones, 

¿cree que las autoridades le tratarían 
con justicia o no?

Vivienda nacional
15 de marzo de 

2006

Fuente: Reforma, 15 de mayo de 2006, pp. 1 y 4.

31%

55%

29%

55%

En la que usted es
acusador

En su contra

Si No

En un juicio penal… 

No se muestra el porcentaje “No sabe”

¿Qué tanto se puede confiar en…?

47%
51% 51%

37%

Jueces y magistrados Árbitros del mundial 

Mucho/ Algo Poco/ Nada

PERCEPCIONES SOBRE EL SISTEMA DE JUSTICIA 
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Vivienda nacional
15 de marzo de 

2006

Fuente: Reforma, 15 de mayo de 2006, pp. 1 y 4.

¿Qué tan probable es que en 
México se deje sobornar un…?

88%

11%

86%

13%

Juez Ministerio público 

Mucho/ Algo Poco/ Nada

¿Y bajo un sistema de juicios 
orales y públicos?

58%

40%

60%

37%

Juez Ministerio público

Mucho/ Algo Poco/ Nada

PERCEPCIONES SOBRE EL SISTEMA DE JUSTICIA 
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Vivienda nacional
15 de marzo de 

2006

Fuente: Reforma, 15 de mayo de 2006, pp. 1 y 4.

En su opinión, ¿qué es más justo? 
Un juicio en donde el juez…

En su opinión, ¿qué es más 
confiable? Un juicio…

5%

18%

77%
Escuche

públicamente  a
las partes

Lea los casos
en expedientes

No sabe 7%

34%

59%

Oral y basado
en la exposición
pública de los

casos

Llevado con
expedientes

escritos

No sabe

PERCEPCIONES SOBRE EL SISTEMA DE JUSTICIA 
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Vivienda nacional
15 de marzo de 

2006

Fuente: Reforma, 15 de mayo de 2006, pp. 1 y 4.

¿Cuál es la principal (…) de los juicios orales?

Ventaja Desventaja 

13%

25%

28%

29%Transparencia

Rapidez

Credibilidad

Imparcialidad
22%

31%

41%
Dar testimonios

enfrente del
público

Serían muy
caros

Se llevarían a la
par en los
medios de

comunicación

No se muestra el porcentaje “otra”, “ninguna” y “no sabe”

PERCEPCIONES SOBRE EL SISTEMA DE JUSTICIA 
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MOVIMIENTOS Y ACTORES SOCIALES 
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SUCESOS EN SAN SALVADOR ATENCO, 
Y LÁZARO CÁRDENAS 

Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

Algunas personas creen que los hechos de violencia ocurridos en Michoacán y el 
Estado de México ponen en peligro la gobernabilidad del país, otras personas creen 

que la gobernabilidad del país no está en peligro, ¿Usted que opina?

1%

10%

39%

50%
La

gobernabilidad
del país está

en peligro

La
gobernabilidad

del páis no
está en peligro

No sabe

No contesta 

Fuente: Parametría, Carta Paramétrica, 16 de mayo de 2006.
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Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

Fuente: Parametría, Carta Paramétrica, 16 de mayo de 2006.

¿Usted se enteró o no del … ?

Conflicto minero en el
estado de Michoacán 

Conflicto por el cierre de calles en 
San Salvador Atenco 

17%

83%Si

No 1%

24%

75%Si

No

Ns/Nc

SUCESOS EN SAN SALVADOR ATENCO, 
Y LÁZARO CÁRDENAS 
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Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

Fuente: Parametría, Carta Paramétrica, 16 de mayo de 2006.

Conflicto minero en el 
estado de Michoacán

(Sólo 83% que está enterado)

Conflicto por el cierre de calles en
San Salvador Atenco 

(Sólo 75% que está enterado)

En su opinión, ¿quién cree que fue el responsable de que 
sucedieran estos enfrentamientos?

12%

13%

9%

19%

21%

26%
Los dueños de

la planta

El gobierno del
estado de
Michoacán

El gobierno
federal

Los mineros de
Michoacán

Todos

No sabe 

12%

15%

16%

24%

33%
Los habitantes

de San Salvador
Atenco

El gobierno del
estado de
México

El gobierno
federal

Todos

No sabe

SUCESOS EN SAN SALVADOR ATENCO, 
Y LÁZARO CÁRDENAS 
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Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

Fuente: Parametría, Carta Paramétrica, 16 de mayo de 2006.

Conflicto minero en el
estado de Michoacán

(Sólo 83% que está enterado)

Conflicto por el cierre de calles en
San Salvador Atenco 

(Sólo 75% que está enterado)

¿Usted considera que las demandas de los (…) son o no legítimas?

12%

11%

77%Sí

No

Ns/Nc
19%

35%

46%Sí

No

Ns/Nc

SUCESOS EN SAN SALVADOR ATENCO, 
Y LÁZARO CÁRDENAS 
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Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

Fuente: Parametría, Carta Paramétrica, 16 de mayo de 2006.

Conflicto minero en el 
estado de Michoacán

(Sólo 83% que está enterado)

Conflicto por el cierre de calles en
San Salvador Atenco 

(Sólo 75% que está enterado)

Algunas personas piensan que el gobierno debe suavizar la aplicación de la ley 
para resolver el (…), otros piensan que el gobierno debe aplicar severamente la 

ley para resolver el conflicto. ¿Usted que opina?

10%

43%

47%
Debe suavizar la
aplicación de la
ley para resolver

el conflicto 

Debe aplicar
severamente la

ley para resolver
el conflicto

Ns/Nc
8%

53%

39%
Dede suavizar la
aplicación de la
ley para resolver

el conflicto

Debe aplicar
severamente la

ley para resolver
el conflicto 

Ns/Nc

SUCESOS EN SAN SALVADOR ATENCO, 
Y LÁZARO CÁRDENAS 
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Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

Fuente: Parametría, Carta Paramétrica, 19 de mayo de 2006.

Conflicto por el aeropuerto en 
San Salvador Atenco 

Julio 2002

Conflicto por el cierre de calles en
San Salvador Atenco 

Mayo 2006

¿Usted se enteró o no del …?

4%

38%

58%Si

No

Ns/Nc 1%

24%

75%Si

No

Ns/Nc

SUCESOS EN SAN SALVADOR ATENCO, 
Y LÁZARO CÁRDENAS 
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Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

Fuente: Parametría, Carta Paramétrica, 19 de mayo de 2006.

Conflicto por el aeropuerto 
San Salvador Atenco

Julio 2002

Conflicto por cierre de calles en
San Salvador Atenco 

Mayo 2006

¿Usted considera que las demandas de los habitantes de San Salvador Atenco 
son o no legítimas?

6%

9%

85%Si

No

Ns/Nc 19%

35%

46%Si

No

Ns/Nc

SUCESOS EN SAN SALVADOR ATENCO, 
Y LÁZARO CÁRDENAS 
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Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

Fuente: Parametría, Carta Paramétrica, 19 de mayo de 2006.

Conflicto por el aeropuerto en
San Salvador Atenco 

Julio 2002

Conflicto por el cierre de calles en
San Salvador Atenco 

Mayo 2006

6%

18%

76%

Debe suavizar
la aplicación
de la ley para

resolver el
conflicto

Debe aplicar
severamente

la ley para
resolver el
conflicto 

Ns/Nc 8%

53%

39%
Debe suavizar la
aplicación de la
ley para resolver

el conflicto

Debe aplicar
severamente la

ley para resolver
el conflicto 

Ns/Nc

Algunas personas piensan que el gobierno debe suavizar la aplicación de la ley 
para resolver el (…), otros piensan que el gobierno debe aplicar severamente la 

ley para resolver el conflicto. ¿Usted que opina?

SUCESOS EN SAN SALVADOR ATENCO, 
Y LÁZARO CÁRDENAS 
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Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

Fuente: Parametría, Carta Paramétrica, 19 de mayo de 2006.

Conflicto por el aeropuerto en
San Salvador Atenco 

Julio 2002

Conflicto por el cierre de calles en
San Salvador Atenco 

Mayo 2006

¿Usted considera o no válido que los habitantes de San Salvador Atenco utilicen 
la violencia para hacerse escuchar?

Ns/Nc
5%

No
55%

Si
40%

Ns/Nc
3%

No
84%

Si
13%

SUCESOS EN SAN SALVADOR ATENCO, 
Y LÁZARO CÁRDENAS 
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INTERVENCIÓN DEL EZLN EN EL 
CONFLICTO DE SAN SALVADOR ATENCO

Vivienda nacional
8 y 9 de mayo         

de 2006

Dígame con lo que usted sabe o ha escuchado del conflicto en Atenco, ¿la 
postura del EZLN y Marcos se justifica o no se justifica?

12%

64%

8%

16%Se justifica

Se justifica en parte

No se justifica

Ns/Nc

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.

• De acuerdo con el despacho Ulises Beltrán y Asociados, el llamado de Marcos a la resistencia nacional para 
exigir la liberación de los ejidatarios aprehendidos durante los enfrentamientos recientes en Atenco, generó
mala impresión entre la población con teléfono en su vivienda. 64 por ciento de la población opina que su 
exhorto a la movilización no se justifica. 
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INTERVENCIÓN DEL EZLN EN EL
CONFLICTO DE SAN SALVADOR ATENCO

Vivienda nacional
8 y 9 de mayo         

de 2006

El subcomandante Marcos ha llamado a una resistencia nacional para exigir la liberación 
de los ejidatarios presos en el penal de la Palma y ha anunciado futuras movilizaciones 
como bloqueos de vialidades y protestas en distintos puntos del país. Dígame en una 

palabra, ¿qué sensación le deja a usted esta noticia?

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.

15%

8%

3%

6%

4%

19%

42%Está mal/ molestia

Preocupación/ incertidumbre

Tristeza

Miedo

Buena

Nada/ indiferencia

Ns/Nc

Sumando “Otros” = 100%
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CULTURA POLÍTICA
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

Fuente: El Universal, 22 de mayo de 2006, pp. A1 y A12.
Vivienda nacional

5 al 8 de mayo        
de 2006

De acuerdo con lo que usted sabe o 
ha escuchado, ¿cómo calificaría la 
actual situación política de México?

30%

20%

27%

28%37%

31%

45%

36% 37%

47%

47%62%

0%

20%

40%

60%

Nov.02 Feb.03 Nov.03 Abr.04 Abr.05* May.06

Muy estable/Estable
Inestable/ Muy inestable

El porcentaje restante corresponde a la respuestas regular y  Ns/Nc. 

¿Cree usted que en el próximo año 
la situación política de México será

mejor o peor?

19% 20%23%

47%

25%25%

26% 26% 27%

36%

66%
24%

0%

20%

40%

60%

Nov.02 Feb.03 Nov.03 Abr.04 Abr.05* May.06

Mejor Peor

El porcentaje restante corresponde a la respuestas igual y  Ns/Nc. 

*Encuesta realizada en el contexto del desafuero a AMLO. 
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

En general, ¿usted diría que se 
encuentra… con la manera en que la 

democracia funciona en México?

Fuente: El Universal, 22 de mayo de 2006, pp. A1 y A12.

Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

33%

27%

34%

34%42%

37%

58%
52% 50%

59%

55%

68%

5%

15%

25%

35%

45%

55%

65%

75%

Nov.02 Feb.03 Nov.03 Abr.04 Abr.05* May.06

Muy satisfecho/ Satisfecho
Totalmente insatisfecho/ Insatisfecho

El porcentaje restante corresponde a la respuestas Ns/Nc. 

*Encuesta realizada en el contexto del desafuero a AMLO. 

En una escala del 1 al 10, en la que 1 
significa que México es un país nada 

democrático y el 10 que México es 
totalmente democrático, ¿qué

calificación otorgaría?

6.1
5.8

5.3

5

6

7

8

Nov.02 Abr.05* May.06
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

Fuente: El Universal, 22 de mayo de 2006, pp. A1 y A12.
Vivienda nacional

5 al 8 de mayo        
de 2006

Sólo se muestran las diez respuestas con más menciones 

*Encuesta realizada en el contexto del desafuero a AMLO. 

En su opinión, ¿cuál es la principal falla 
de la democracia en México?

11%2%No cumplen promesas de campaña

May.06Abr.05*

3%3%No aplican la ley

4%2%No hay respeto al voto de la gente 

4%2%No se escucha a la gente 

4%2%Falta de participación ciudadana 

6%9%El mal gobierno

7%5%No hay democracia 

8%4%Abuso del poder

10%12%Los partidos/ problemas entre partidos

18%17%Corrupción

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo 
está usted con las siguientes frases…?**

La democracia es preferible a 
cualquier otra forma de gobierno 

24% 18%
23%

65% 71%
66%

5%

15%

25%

35%

45%

55%

65%

75%

Abr.04 Abr.05* May.06

En desacuerdo De acuerdo

** El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

Fuente: El Universal, 22 de mayo de 2006, pp. A1 y A12. Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

*Encuesta realizada en el contexto del desafuero a AMLO. 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes frases…?**

No me importa si un dictador tomara el 
poder en México en tanto que pueda 
resolver nuestros problemas 
económicos y le dé a todo mundo un 
trabajo 

41%

32%

50%52%

48%

53%

5%

15%

25%

35%

45%

55%

65%

75%

Abr.04 Abr.05* May.06

De acuerdo En desacuerdo

** El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc.

En ciertas circunstancias, un gobierno 
autoritario puede ser preferible sobre 
un gobierno democrático 

34%

22%

36%

56%
58%

61%

5%

15%

25%

35%

45%

55%

65%

75%

Abr.04 Abr.05* May.06

De acuerdo En desacuerdo
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

Fuente: El Universal, 22 de mayo de 2006, pp. A1 y A12. Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

*Encuesta realizada en el contexto del desafuero a AMLO 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes frases…?**

Necesitamos que alguien imponga 
orden y resuelva los problemas sin 
importar lo que digan los diputados y 
senadores… 

40% 40%
33%

53%
61%

45%

5%

15%

25%

35%

45%

55%

65%

75%

Abr.04 Abr.05* May.06

En desacuerdo De acuerdo

** El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc

Cuando hay una situación difícil, está 
bien que el gobierno pase por encima 
de la ley y resuelva esa situación 

34%
29%

36%

61%
60% 57%

5%

15%

25%

35%

45%

55%

65%

75%

Abr.04 Abr.05* May.06

De acuerdo En desacuerdo
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

Fuente: El Universal, 22 de mayo de 2006, pp. A1 y A12.
Vivienda nacional

5 al 8 de mayo        
de 2006

*Encuesta realizada en el contexto del desafuero a AMLO. 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes frases…?**

El presidente de México se preocupa 
de gente como yo

** El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc.

Da igual quién llegue a la Presidencia, 
las condiciones en el país nunca 
mejorarán 

42%

28%

52% 56%

5%

15%

25%

35%

45%

55%

65%

75%

Abr.05* May.06

De acuerdo En desacuerdo

45%

42%

51%

41%

5%

15%

25%

35%

45%

55%

65%

75%

Abr.05* May.06

De acuerdo En desacuerdo
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

Fuente: El Universal, 22 de mayo de 2006, pp. A1 y A12.

Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

*Encuesta realizada en el contexto del desafuero a AMLO. 

En su opinión, ¿los candidatos de 
todos los partidos tienen las mismas 

oportunidades de llegar a la 
Presidencia o no?

17%

8%

38%

51%

45%

41%

Sí

No

Ns/Nc

May.06 Abr.05*

¿Qué partidos tienen más 
oportunidades?

34%16%PAN

May.06Abr.05*

1%-PASC

1%-Partidos grandes

12%7%PRD

41%39%PRI

Sólo se muestran las respuestas de las personas que 
afirman que hay candidatos de algunos partidos que tienen 
más ventajas y sólo muestran las cinco respuestas con más 
menciones. 
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

Fuente: El Universal, 22 de mayo de 2006, pp. A1 y A12.
Vivienda nacional

5 al 8 de mayo        
de 2006

*Encuesta realizada en el contexto del desafuero a AMLO. 

¿Y hay candidatos de algún partido 
que tengan menos oportunidades?

21%

12%

39%

37%

40%

51%

Sí

No

Ns/Nc

May.06 Abr.05*

¿Qué partidos tienen menos 
oportunidades?

1%5%Convergencia 

3%14%PT

3%18%PVEM

4%6%PAN

22%-PANAL

May.06Abr.05*

8%3%PRI

9%8%Los partidos pequeños

10%285PRD

28%-PASC

Sólo se muestran las respuestas de las personas que 
afirman que hay precandidatos de algunos partidos que 
tienen más ventajas y sólo muestran las nueve respuestas 
con más menciones. 
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

Fuente: El Universal, 22 de mayo de 2006, pp. A1 y A12.

Vivienda nacional
5 al 8 de mayo        

de 2006

*Encuesta realizada en el contexto del desafuero a AMLO. 

Por lo que usted sabe ¿el presidente Fox favorece el desarrollo de la democracia en 
México o lo obstaculiza?

19%

12%

31%

44%

50%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Favorece

Obstaculiza

Ns/Nc

May.06 Abr.05*



--58--

MIGRACIÓN A ESTADOS UNIDOS 
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RELACIÓN MÉXICO-ESTADOS UNIDOS 

Telefónica nacional
18 y 19 de mayo

de 2006

Con el objeto de tener un mayor control de la entrada y salida de indocumentados a 
su país, Estados Unidos realiza reformas a sus leyes. En su opinión, ¿Estados 
Unidos tiene o no derecho a establecer controles como el envío de tropas de la 

Guardia Nacional y las construcciones de barreras en la frontera?

8%

5%

3%

34%

43%

44%

53%
49%

50%

Tiene derecho

No tiene derecho

Depende

Envío de tropas y construcción de un muro en la frontera con México 19-05-06
Senado EU discute medidas más estrictas respecto del tratamiento de los indocumentados 10-03-06
Aprobación de muro fronterizo 27-12-05

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.

Sumando “Ns/Nc” = 100%
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RELACIÓN MÉXICO-ESTADOS UNIDOS 

Telefónica nacional
18 y 19 de mayo

de 2006

Y, en su opinión, ¿la respuesta del gobierno mexicano…?

16%

72%

12%Beneficia la relación de
México con Estados

Perjudica la relación con
Estados Unidos

Ns/Nc

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.
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GUARDIA NACIONAL ESTADOUNIDENSE EN LA
FRONTERA MÉXICO-ESTADOS UNIDOS 

Telefónica nacional
19 al 21 de mayo

de 2006

Fuente: Reforma, 26 de mayo de 2006, pp. 3, sección Internacional. 

¿Aprueba o desaprueba que EU 
envíe a la Guardia Nacional a la 

frontera con México?

Sin opinión 
12%

Desaprueba
76%

Aprueba
12%

¿Está de acuerdo o no con 
que esta medida no significa 

militarizar la frontera?

Sin opinión 
12%

En desacuerdo
76%

De acuerdo
12%

¿Cree que esta medida afecte o no las 
relaciones entre México y Estados Unidos 

No sabe
10%

Sí afectará
73%

No afectará
17%
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TEMAS RELEVANTES DE LA            
COYUNTURA POLÍTICA
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Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, mayo de 2006.

Telefónica nacional
11 de mayo           

de 2006

INCORPORACIÓN DE MÉXICO AL CONSEJO 
DE DERECHOS HUMANOS DE LA ONU 

Dígame, comparado con el sexenio pasado, ¿la violación a los derechos humanos en 
México ha aumentado o ha disminuido?

• De acuerdo con el despacho Ulises Beltrán y Asociados, la incorporación de México al recién creado Consejo  
de Derechos Humanos de la ONU llamó poco la atención de la población con teléfono en su vivienda. 

4%

5%
8%

6%

40%

38%
32%

31%

15% 23%

24%
29%

41%
34%

36%

34%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Ha aumentado

Sigue igual

Ha disminuido

Ns/Nc

11/05/2006 03/03/2005 19/10/2004 29/11/2001
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

401 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel         

de confianza de 95% y margen     
de error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 

8 y 9 de mayo
de 2006

Temas de la 
agenda 

legislativa 

Percepción de    
estabilidad en el 

país 

1, 000 entrevistas a ciudadanos 
mayores de edad. Nivel de 

confianza de 95% y margen de 
error de +/-3.1%.

Carta 
paramétricaParametría Nacional Vivienda 5 al 8 de mayo

de 2006
Movimientos y 

actores sociales 

Lucha de Atenco 
ha perdido 
simpatías 

400 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel         

de confianza de 95% y margen     
de error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 18 y 19 de mayo 

de 2006 
Migración a 

Estados Unidos 
Relación México-
Estados Unidos 

400 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel         

de confianza de 95% y margen     
de error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 

17 y 18 de mayo
de 2006

Seguridad 
pública y justicia 

Percepción sobre 
la inseguridad 

pública 

401 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel         

de confianza de 95% y margen     
de error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 

8 y 9 de mayo
de 2006

Movimientos y 
actores sociales 

Intervención del 
EZLN en el 
conflicto de 

Atenco 

400 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel         

de confianza de 95% y margen     
de error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 

15 de mayo
de 2006

Seguridad 
pública y justicia 

Siente 
amenazada o no 

su seguridad 
personal 

400 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel         

de confianza de 95% y margen     
de error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 17  de mayo        

de  2006 
Evaluación del 
Poder Ejecutivo 

Imagen del 
presidente 

1, 000 entrevistas a ciudadanos 
mayores de edad. Nivel de 

confianza de 95% y margen de 
error de +/-3.1%.

Carta 
paramétricaParametría Nacional Vivienda 5 al 8 de mayo

de 2006
Movimientos y 

actores sociales 

Atenco y Lázaro 
Cárdenas bajo   

la lupa 

Casos/ Población objetivo/ Nivel 
de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

1 500 entrevistas  a ciudadanos 
mayores de 18 años, con margen 

de error de +/- 2.5% y nivel de 
confianza de 95%

El Universal, 22  
de mayo de 2005, 

pp. A1 y A12.

Coordinación 
de 

Investigación 
y Opinión 
Pública 

NacionalViviendaDel 5 al 8 de mayo 
de 2006Cultura política 

6a.Encuesta 
Nacional sobre la 

Democracia 

605 mexicanos mayores de 18 
años, margen de error teórico de 

+/-4% con un nivel de confianza de 
95%

Reforma, 15 de 
mayo de 2006, pp. 

1 y 4

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

NacionalVivienda9 y 10 de mayo      
de 2006

Evaluación de 
las instituciones 

Desconfían del 
sistema de 

justicia 

400 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel         

de confianza de 95% y margen     
de error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 
Nacional Telefónica 1 de junio de  2006 Evaluación del 

Poder Ejecutivo 
Imagen del 
presidente 

401 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel         

de confianza de 95% y margen     
de error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 
Nacional Telefónica 1 de junio de  2006 Evaluación del 

Poder Ejecutivo 
Imagen del 
presidente 

411 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel de 
confianza de 95% y margen de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 
Nacional Telefónica 

2, 9, 15 y 23de mayo
de 2006

Evaluación de la 
economía 

Percepción sobre 
la situación 
económica 

400 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel de 
confianza de 95% y margen de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 
Nacional Telefónica 

23de mayo
de 2006

Evaluación de la 
economía 

Percepción sobre 
la situación 

económica actual 
del país 

2 099 mexicanos mayores de 18 
años, margen de error teórico de 
+/-2.1% con un nivel de confianza 

de 95%

Reforma, 26 de 
mayo de 2006, pp. 

3, sección 
Internacional 

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

NacionalVivienda19 al 21 de mayo
de 2006

Migración a 
Estados Unidos 

Rechazan 
militares en la 

frontera 

Casos/ Población objetivo/ Nivel 
de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

1 400 ciudadanos mayores de 
edad. Nivel de confianza de 95% y 

margen de error de +/-2.6% 
Consulta MitofskyConsulta 

MitofskyNacional Vivienda 
23 al 28 de mayo

de 2006
Evaluación del  
Poder Ejecutivo

Evaluación de 
Gobierno del 
Presidente 
Vicente Fox 

1 000 ciudadanos mayores de 
edad. Nivel de confianza de 95% y 

margen de error de +/-3.1% 
Consulta MitofskyConsulta 

MitofskyNacional Vivienda 16 al 20 de febrero 
de 2006

Evaluación del  
Poder Ejecutivo

Evaluación de 
Gobierno del 
Presidente 
Vicente Fox 

1 200 ciudadanos mayores de 
edad. Nivel de confianza de 95% y 

margen de error de +/-4%.
Consulta MitofskyConsulta 

MitofskyNacional Vivienda 16 al 21 de 
noviembre de 2005

Evaluación del  
Poder Ejecutivo

Evaluación de 
Gobierno del 
Presidente 
Vicente Fox 

2 099 mexicanos mayores de 18 
años. Con nivel de confianza de 

95% y margen de error de +/-2.1%

Reforma, 1 de 
junio de 2006, pp. 

1A y 8A.

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Nacional Vivienda 
19 al 21 de mayo

de 2006

Evaluación del 
Poder  Ejecutivo 

22ª Encuesta 
Trimestral 

Evaluación al 
Presidente

1 717 mexicanos mayores de 18 
años, margen de error teórico de 
+/-2.4% con un nivel de confianza 

de 95%

Reforma, 1 de 
marzo de 2006, 

pp. 1A y  6A.

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

NacionalVivienda
11 y 12 de febrero

de 2006
Evaluación del 

Poder  Ejecutivo 
Mantiene Fox 
aprobación 

1,515 mexicanos mayores de 18 
años. Con nivel de confianza de 

95% y margen de error de +/-2.5%

Reforma, 1 de 
diciembre de 

2005, pp. 1A y 6A.

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Nacional Vivienda 
11 al 14

de noviembre 
de 2005

Evaluación del 
Poder  Ejecutivo 

20ª Encuesta 
Trimestral 

Evaluación al 
Presidente

1, 000 entrevistas a ciudadanos 
mayores de edad. Nivel de 

confianza de 95% y margen de 
error de +/-3.1%.

Carta paramétricaParametría Nacional Vivienda 5 al 8 de mayo
de 2006

Evaluación del  
Poder Ejecutivo

El presidente 
Vicente Fox 

aprobado por los 
mexicanos 

Casos/ Población objetivo/ Nivel 
de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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TEMAS PUBLICADOS EN NÚMEROS ANTERIORES

2524232221

Gobernantes en América Latina 

2019

Cultura de la protección civil 

Movimientos y actores sociales 

181713 14 15 16121110987654321

Expectativas 2005

Política exterior de México

Temas relevantes de la coyuntura política
Violencia intrafamiliar 
Transparencia y combate a la corrupción 
Temas de la agenda legislativa
Seguridad pública y justicia

Migración a Estados Unidos 
México en el mundo
Evaluación del Poder Legislativo
Política y acciones del gobierno federal 
Evaluación del Poder Ejecutivo 
Políticas de salud
Educación
Evaluación de las instituciones
Evaluación de la economía
Figura del desafuero 
Transporte y vialidad en el D.F. 

Evaluación del Jefe de Gobierno del D.F. 
Desempeño del gobierno del D.F.

Cultura política 
Cultura del ahorro en México 
Consumo cultural



El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública lo invita a visitarnos 
en nuestra dirección electrónica http://www.diputados.gob.mx/cesop/
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